

我市“世界水日”“中国水周”宣传活动呼吁:

做一个节约用水的好市民

信阳消息(记者 李亚云)为迎接3月22日第二十四届“世界水日”和3月22-28日第三十届“中国水周”的到来,昨日上午,市水利局在我市体彩广场举办了“落实绿色发展理念,全面推行河长制”的主题宣传活动。当天的宣传活动让市民切实感受到我市生态环境的变化,也让市民认识到了节约用水、保护水资源的重要意义。

在活动现场,市水利局设立咨询台,展出宣传展板,通过悬挂宣传条幅、发放宣传资料等形式开展了丰富多彩的水法律法规宣传活动。此外,工作人员还现场给大家讲解了保护环境节约用水的

意义和方法,提醒大家要自觉遵守水行政法规,做一个节约用水的好市民。

“水是生命之源,而我国是一个水资源短缺、水生态环境脆弱的国家,我们应该重视节约用水、保护水源,让大家形成自觉的节水意识。”市水利局水利综合执法支队支队长喻国中说。

记者从活动现场了解到,河长制即将在我市全面推行。“河长制”,即由中国各级党政主要负责人担任“河长”,负责组织领导相应河湖的管理和保护工作。市水利局规划计划科工作人员告诉记者,我市将在2018年年底,全面建立市、县、乡三级河长体系。这

些大大小小的河长将实现所有河湖水系的“无缝覆盖”。河长制在我市的推行,不仅强化河湖水质达标的责任,更落实了河湖的长效管护。

“节约水资源、保护水资源是我们每个人义不容辞的责任。”面对“世界水日”和“中国水周”的到来,市水利局工作人员向市民发出呼吁,从我做起,从现在做起,从节约每一滴水、保护每一滴水做起。



严查 严管 严处

交警部门重拳出击酒驾



查酒驾现场

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 牛德冬)针对近期酒驾突出问题,从3月20日起,市交警支队集中开展缉查酒驾专项行动。集中行动当晚,全市共出动警力380人次,共查处各类交通违法行为532起,查处酒驾24起,醉驾2起,形成了严查、严管、严处的整治氛围。

行动当晚,我市交警全员上岗,成立16个酒驾专项行动小分队,分赴到县区农村各个主要路口,集中时间,集中警力,开展查缉酒驾专项行动。

行动期间,全市交警将采取定点蹲守、分散设卡等方式,重点围绕酒后驾驶多发时段开展缉查,特别是加大对城乡接合部和农村道路、重要村镇出入口等重点部位的管控。对车辆行驶轨迹异常,涉嫌酒驾、醉驾、超速、超员、超载等情形逢车必查,严管严控,形成集中整治的高压严打态势。

同时,为了切实预防春季道路交通事故,严厉打击酒驾、醉驾交通违法行为,市交警支队专题研究预防春季道路交通事故具体措施,研判事故多发原因,加大危险路段排查整治力度,制定具体排查整治措施,加强重点企业、重点车辆重点驾驶人的源头管理。



踏青赏春

草长莺飞,又到了观红赏绿的好时节。昨日天气晴朗,记者在我市滨河公园的樱花园内看到,樱花盛开,海棠也进入了盛花期,雪白的樱花和粉红的花两花争艳,吸引了众多市民驻足欣赏,并纷纷拿出相机或手机拍照留念。见习记者 李倩 摄

省属公办 国家骨干高职院校 (招生代码6262)

河南工业职业技术学院2017年单独招生开始报名啦

河南工业职业技术学院是一所省属公办的全日制高等职业院校,是国家骨干高职院校,同时也是全国职业教育先进单位和全国就业先进工作单位,在权威机构发布的《2017年中国高职高专院校及地区竞争力评价》中位列全省第一。2017年,学院将继续实施单独考试招生。

一、招生对象:已取得参加2017年河南省普通高等学校招生统一考试资格(含参加中职生“对口升学”报名)的考生。

二、招生计划:在机械类、机电类、汽车类、城建类、计算机类、经管类、化工类和外语类8个大类64个专业招生3500人。

三、志愿填报:考生于2017年3月22日9时至27日18时,登录“河南省普通高校招生考试服务平台”(http://pzwb.heao.gov.cn)进行志愿填报。

四、考核方法:考核由文化基础考试和职业技能测试两部分组成,按普通高中和中等职业学校两种类型安排考试及考核内容,考核时间为全省统一的4月9日。

五、相关待遇:已被录取的考生,不再参加2017年统一高考,享受与普通高校统一招生考试录取新生的相同待遇。

咨询电话:(0377)

63270276 63239580 63210238

竭诚欢迎各位考生报考

河南工业职业技术学院

校址:河南省南阳市孔明北路666号河南工业职业技术学院(市内乘坐15、21、24路公交车均可到校)